

【网海拾贝】你以为你在国内不出国就安全？

编写：千百度



2025年1月7日，非营利组织“橄榄冠”（Olive Crest）在洛杉矶县铃花市（Bellflower）建立首个性贩卖受害者救助中心。（李梅 / 大纪元）

更新 2025-01-13 12:06 AM 人气 44

标签：泰国警方，贩卖，妙瓦底，海外游客，缅北电诈

【大纪元2025年01月12日讯】【你以为你在国内不出国就安全？】你以为你在国内不出国就安全？今晚400多人的互助文档被删了/屏蔽了，删之前里面的信息足够触目惊心：大量的人就是在国内某省某地下了飞机接上车就被控制了，然后直接带去了境外。并且有大量亲人报警警方不立案的事实。这些构成了去年新闻里的一个数字：泰国警方估计每天有将近两百华人、每年超过七万人被贩卖到妙瓦底，这还只是一个地方。能逃得过吗？还能怪受害者吗？——@钟蜀黍满脸黑线

【中国最大的海外游客招揽计划失败了】彭博社文章，中国最大的海外游客招揽计划失败了。虽然中国在今年大量放开了外国人来华的门槛，但是中国今年预估来华游客数量，还是不及

2019年前三季度来华游客数量，对比2019年，仍然只有同期的63%，而预估全年来华游客消费也比2019年下降了26%。西方发达国家的人，对中国普遍不感兴趣。——@torontobigface

【怎么中国人到缅北搞电诈就成了“缅北电诈”？】刚刚马老师在群里谈了一个他的疑问：你说我一个山东人在杭州卖高庄馒头，大家都会说这是山东特产。怎么他一个中国人跑到缅北搞电诈就成了“缅北电诈”？——傅蔚冈

【有数千万人停止了社保缴费】彭博社根据社科院的数据估算，有数千万人停止了社保缴费。如果真是如此的话，那真是个不折不扣的危机。停缴的人越多，需要从政策缴费人中收割的力度就会越强，结果会导致停缴的人越来越多，缺口也越来越大，陷入恶性循环。怪不得这几年社保缴费基数一直在快速上涨。——@baoshu88

【讨要存款被以寻衅滋事罪关押336天】因去河南讨要存款被以寻衅滋事罪关押336天的村镇银行储户欧阳云，已于昨日返回长沙。其妻子称，欧阳云在被关押期间减重30多斤，头发全白，脸部瘦到脱相。据知情储户称，另一名被关押的村镇银行储户施坚坚，因拒绝认罪，遭到刑讯逼供，经常被关小黑屋，疾病缠身也不给治疗。——@whyoutouzhele

【三句让中国文明后退50年的话】三句让中国文明后退50年的话：1. 不是你撞的，你为什么要扶？2. 他打你，你为什么要还手？3. 他为什么只欺负你，而不是别人？一个让倒地老人无人敢扶，一个年轻人没有血性任人宰割，一个让学生霸凌而不敢声张。@Rumoreconomy

责任编辑：李励